

*Міська цільова Програма із
забезпечення функціонування
комунального підприємства
«Трускавецьтепло» на
час ліквідації на 2021 рік*

м.Трускавець

1. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

Комунальне підприємство «Трускавецьтепло» засноване на комунальній власності міста на підставі рішення Трускавецької міської ради № 52 від 15.02.2011 року, засновником Підприємства є Трускавецька міська рада .

На сьогодні комунальне підприємство перебуває відповідно до Постанови Господарського суду Львівської області по справі № 914/1844/21 від 11.11.2021 року визнано банкрутом, відкрито ліквідаційну процедуру та призначено ліквідатора.

Ліквідатором розпочато проведення процедури ліквідації, а саме почато проведення інвентаризації майна комунального підприємства «Трускавецьтепло». Для подальшої роботи по ліквідаційних процесах підприємства ліквідатору необхідно звільнити директора підприємства та здійснити архівування особових справ працівників підприємств. На сьогоднішній день існує заборгованість з виплати заробітної плати працівникам КП «Трускавецьтепло», яка складає 121329,00 грн.

2. Визначення мети Програми

Метою Програми є розпочати процедуру комунального підприємства «Трускавецьтепло», проведення інвентаризації майна комунального підприємства. Для безперебійної роботи ліквідатором необхідно здійснити ряд заходів, а саме: звільнити керівника підприємства та здійснити заходи по архівуванню особових справ.

3. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблем, обсягів та джерел фінансування, строки виконання завдань, заходів Програми

Програма передбачає фінансування процедури ліквідації комунального підприємства «Трускавецьтепло».

Програма підтримки КП «Трускавецьтепло» розроблена на один рік з визначеним обсягом фінансування за рахунок коштів місцевого бюджету.

Фінансування заходів, передбачених Програмою, здійснюється в Порядку, визначеному нормативно-правовими актами, на підставі поданих клопотань КП «Трускавецьтепло» з наведеними обґрунтуваннями щодо необхідності відповідної фінансової підтримки.

КПКВК	КЕКВ	Назва заходу	Рік та обсяг фінансування, грн..	Джерело фінансування, грн.
		Забезпечення функціонування ліквідаційних заходів комунального підприємства «Трускавецьтепло»	2021 рік	Місцевий бюджет
			141329,00	
			Всього	141329,00

4. Перелік завдань і заходів Програми, напрямів використання бюджетних коштів та результативних показників.

Основними завданнями програми є здійснення заходів спрямованих на процедуру проведення ліквідаційних дій комунального підприємства «Трускавецьтепло» та провести це відповідними заходами, а саме:

- звільнення керівника підприємства «Трускавецьтепло» та погашення заборгованості з виплати заробітної плати та всіх розрахункових виплат
- здійснення заходів по архівуванню особових справ працівників комунального підприємства «Трускавецьтепло».

Виконання програми надасть можливість ліквідатору комунального підприємства «Трускавецьтепло», прозначеного постановою Господарського суду Львівської області здійснювати процедуру ліквідації підприємства.

5. Координація та контроль за виконанням завдань Програми

Безпосередній контроль за виконанням Програми здійснює Комунальне підприємство «Трускавецьтепло».

За цільовим та ефективним використанням коштів головний розпорядник – управління комунальної власності Трускавецької міської ради.

Щоквартально до 25 числа наступного місяця після звітнього періоду подається звіт до фінансового управління Трускавецької міської ради.